
В Иркутске вынесен приговор по уголовному делу на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым жителям г. Иркутска А.Рахмонову, Э.Рахмонову, Н.Копылову и В. Горовому. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п.п. «а», «г», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия, в отношении двух лиц), ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений).

Следствием и коллегией присяжных заседателей установлено, что в июне 2018 года злоумышленники вывезли двух своих знакомых в безлюдное место в районе Мельниковского тракта, где, угрожая оружием, заставили лечь на землю, и связали им руки пластиковыми стяжками. После чего один из осужденных затянул пластиковую стяжку на шее одного из потерпевших, тем самым причинил ему смерть. Аналогичным способом расправились со вторым мужчиной. С целью скрыть следы преступления мужчины закопали тела потерпевших и скрылись. В ноябре 2018 года подозреваемые, за исключением одного, были задержаны сотрудниками уголовного розыска ГУ МВД России по Иркутской области.

В настоящее время пятый фигурант уголовного дела, которое выделено в отдельное производство, находится в межгосударственном розыске.

В судебном заседании подсудимые признали свою вину в совершении преступлений, доказанность которых была установлена присяжными заседателями.

Приговором Иркутского областного суда, постановленным на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей, в зависимости от роли и степени участия каждого, все признаны виновными.

С учетом позиции сторон суд назначил Э. Рахмонову, лишившему жизни потерпевшего, наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, А. Рахмонову и Копылову, виновным в незаконном лишении свободы потерпевших – 3 года 2 месяца и 3 года 1 месяц лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Горовой, который знал о совершенных преступлениях, но не сообщил о них в правоохранительные органы получил наказание в виде штрафа в размере 190

тысяч рублей.

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1414578>